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ATTENTION : - Le détail des calculs est exigé pour justifier les réponses.

- Pour I’ensemble du sujet, a partir de 2 valeurs arrondies incorrectes : - 0,5 point.

Exercice 1 (10 points) Bareme
1. Rayon : OB = (520+2,80) : 2 = 4 (enm 0,5
2. Demi-disque : A; = (mx4?) : 2 = 251327... soit: A;= 25 (enm?) 1,5
3. Rectangle : Ay = 12x8 = 96 (en m?) 0,5
4. Ona: mes (GEF)= 180-110 =70° d’ou: mes (FGE)= 90 -70 = 20° 1
5. FE = FG « tan (20°) = 5,20 x tan (20°) = 1,8926... soit: FE= 1,9 (enm) 1,5
6. Triangle : Az = (520 x1,9) : 2 = 4,94 (en m?) 1
7. Surface de la dalle : Ag =96 - 5 +25 = 116 (en m?) 1
3 Volume de béton : V = 116 « 0,12 = 13,92 (en m®) 1
) (0 point si oubli de convertir 12 cm = 0,12 m)
9.1. Nombre de sacs de ciment: 7 = 4900 : 35 = 140 sacs 0,5
Prix hors-taxe de ’ensemble : Pyt = 7,60 x 140 = 1064 (en euro)
9.2, Prix taxe comprise de I’ensemble :  Ppc = 1064 x 1,20 = 1276,80 (en euro) 1,5
(Nota: On acceptera les autres calculs corrects)
Exercice 2 (10 points) Bareme
1. Masse de I’acier: m = 2,8 : 0,15 = 18,666... soit: m = 18,7 (en kg) 0,5
2.1. Prix du béton : Pg =105 x 0,15 = 15,75 (en euro) 0,5
2.2. Prix de I’acier : Po=15 x 187 = 28,05 (en euro) 0,5
2.3. Prix du coffrage : Pc=23 x 1 = 23 (en euro) 0,5
24. Codt de réalisation : Cgr = 15,75 + 28,05 + 23 = 66,80 (en euro) 1
3.1. Tableau de valeurs de f: (voir ’annexe) (-0,5 par erreur ou oubli) 2
3.2.a. Placer 4 points sur le repere :  (voir I’annexe) (-0,5 par point mal placé) 2
3.2.b. Tracer la courbe : (voir Pannexe) (0 point si tracer a la regle) 0,5
3.3.a. Lecture graphique :  f(X) est maximale pour X = 0,20  (avec les traits de lecture) 1
Lecture graphique :  f(0,15) = 66,80 (avec les traits de lecture) 0.5
3.3.b. (on acceptera les résultats entre 66,60 et 66,90) ’
Comparaison :  (on acceptera la cohérence entre les résultats de 2.4. et 3.3.b.) 0,5
4. Réponse :  L’épaisseur économique e, mesure 0,20 cm. (I’unité est exigée) 0,5
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ANNEXE (corrigé)

« Exercice 2 - Partie B — Question (3.1) :  Tableau de valeurs de f (résultats arrondis au centieme)

Valeurs de x 0,10 0,12 0,14 0,16 0,18 0,20 0,22 0,24 0,25

Valeurs de f(x) | 75,50 | 70,60 | 67,70 | 66,05 | 65,23 | 65,0 | 65,19 | 65,70 | 66,05

« Exercice 2 - Partie B — Questions (3.2) et (3.3) :  Représentation graphique de f
et lectures graphiques.
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